

吕平带队督查严州大道网格工作

本报讯 8月5日上午，市人大常委会主任吕平带队督查严州大道网格巩固深化全国文明城市建设工作情况。

严州大道是城区主干道之一，人口密度高，车流量大，沿街店铺较为集中。吕平一行沿着人行道边走边看，还随机走进商铺，检查店内环境，了解经营情况和网格工作落实情况。检查发现，除了人行道路面破损外，还存在部分店铺环境脏乱差、过道杂物随处摆放、经营者对网格工作了解不够等问题，亟待改善。吕平指出，网格成员单位

要加大对薄弱区域的巡查整治力度，强化对商户的宣传引导，规范经营秩序，全力巩固深化全国文明城市建设成果。

座谈会上，严州大道网格成员单位和相关职能部门围绕自身职责进行交流发言，市深文办汇报有关情况。

吕平强调，要进一步提高思想认识，高度重视巩固深化全国文明城市建设工作，压实责任、务实措施，严格对照相关标准要求，系统推进网格管理工作。要增强发现问题的能力，拉高检查走访的工作标

准，认真细致梳理当前工作存在的短板与薄弱环节，切实提高精细化管理水平。要加大解决问题的力度，坚持问题导向，实行清单销号，强化协同解决，广泛动员居民和经营者以主人翁精神积极参与网格工作，形成做好网格工作的强大合力。要加大氛围营造的力度，加强宣传教育引导，提升文明意识，让文明观念深入人心，让文明成果更多地惠及广大群众。（记者 江涛）

巩固深化全国文明城市建设



本报讯 8月4日晚，由市委组织部（人才办）、市人力社保局主办的全市首场“人才夜市”活动在新安江畔进行。活动充分利用了江滨公园纳凉大舞台夜间人流量大、找工作氛围轻松等特点，打造了“人才夜市”就业服务新模式，为广大用人单位和求职者搭建了新颖又接地气的沟通交流平台。

活动现场，一排排企业“摊位”错落有致，每个“摊位”前都摆放着醒目的岗位需求牌。人才政策、企业福利、职业规划，每家企业的HR成为“摊主”，使出浑身解数招揽人才。求职者们穿梭其中，逛着“夜市”，找着工作，闲暇时或询问“摊主”，或驻足观看，或互动交流，现场十分热闹。“人才夜市”受到广大求职者的欢迎。“第一次这么快乐地找工作，感觉很新颖，也很有趣。”马上升入大四的高校学子盛洁说。

据悉，当晚共有35家用人单位带着461个岗位“纳凉迎才”，现场累计有670余名求职者驻足问询，用人单位收到应聘者求职简历近400份，其中200余人达成初步就业意向。

就业不停歇，招聘不断线。今年以来，针对青年人才引育工作，我市积极推进“青雁归巢”全周期人才服务。围绕“启航”“远航”“归航”打造了高校学子工作站、千名学子家乡行等载体。自7月份以来，我市全力开展系列招聘活动，促进高校毕业生就业工作，目前已摸排离校未就业高校毕业生信息1042余次，相继推出大学生“星空计划”返乡实习见习岗位550余个，吸引了800余名高校学子踊跃报名。

市人力社保局相关负责人表示，当前离校未就业高校毕业生就业问题备受关注，为了确保招聘会效果，同时考虑高温和疫情防控的需要，综合考虑发挥17℃新安江水天然空调的作用，开展了“人才夜市”招聘活动，效果非常好。接下来还会考虑在全市人流量集中的地点开展夜市招聘。

据了解，别具一格的“人才夜市”招聘活动旨在为未就业青年人才提供平台。此次新安江作为首站，后续还将在寿昌、梅城等乡镇（街道）设置流动站点，开展形式多样的招才引才活动。

下一步，市人力社保局还将围绕“杭帮彩”人才服务、全球农创客大赛等，做精赛会活动，做优人才服务。（记者 邓林 通讯员 雷娜）

「人才夜市」助力青年人才求职就业

钱塘江诗路游(新安江—严子陵钓台)举行首航

本报讯 8月6日上午，钱塘江诗路游（新安江—严子陵钓台）首航仪式在新安江景区举行。首航活动吸引了100多名市民游客前来体验。市委常委、宣传部部长程星火，市人大常委会副主任徐拥军，副市长袁思明参加首航活动。

据了解，此次开通的钱塘江诗路游（新安江—严子陵钓台）精品航线，起点位于新安江景区双江街旅游码头，沿江段长约45公里，是整个流域中历史文化和生态自然资源最为丰富和密集的精华段。沿途有白沙奇雾、落凤山、黄饶半岛、十里埠码头、严州古城、双塔凌云、三江口、三江两岸建德绿道、七里

扬帆、严子陵钓台等景点，自然山水与人文景观交相辉映。

袁思明在致辞中表示，钱塘江诗路游（新安江—严子陵钓台）精品线路的推出是建德旅游向国际文化生态旅游城迈进的重要一步。接下来将以三江两岸水上旅游产品的统一策划、投资、运营、营销为切入点，以平台化模式丰富水上餐饮、娱乐、演艺、运动、度假、体验等，积极拓展开发适合市场的水上及滨水旅游新产品和新业态，以最高标准、最快速度、最佳效果持续推进钱塘江诗路建设和品牌打造工作。紧紧围绕“文旅融合、资源统筹、点线结合”为突破口，打造“绿水

青山就是金山银山”理论实践的又一样板和典范。

仪式现场还发布了钱塘江诗路（新安江—严子陵钓台）精品游政策，自2022年8月6日起，建德市新安旅游投资有限公司和桐庐县文旅集团将实行互开钱塘江诗路（新安江—严子陵钓台）精品线路，钱塘江诗路精品游新安江至严子陵钓台航线每周六定期发班。

据悉，参加首航仪式后，游客们乘船沿江而下，游览了严州古城、富春江小三峡、严子陵钓台等景点。

（记者 潘思扬 邓建勇）

我市举办“喜迎二十大·2022 杭州市全民健身日”主题活动

本报讯 8月8日是我国第14个“全民健身日”。昨日，由杭州市体育局主办、建德市文广旅体局承办的“喜迎二十大·2022 杭州市全民健身日”（建德赛区）主题活动在新安江体育馆开赛。

活动现场，来自全市的体育运动爱好者齐聚一堂，互相切磋交流。据悉，今年的“全民健身日”充分结合了杭州亚运会比赛项目，共设置了八大项目的趣味赛事，考验参赛者灵敏度、反应力、体能耐力、平衡性、柔韧性等多方面的综合素质。“一击必中”项目让参赛者体验了一把打曲棍球的乐趣；“平衡挑战”项目则是在波速球上保持单脚平衡，考验选手的平衡性和核心力量；“足上功夫”项目需要选手用脚运足球绕过障碍物，考验了选手的控球力及准度；“乒来乓往”项目即是利用乒乓球拍的正反面轮流颠球，考验了选手的专注度与反



与亚运同行

应力；“花式篮球”则是需要选手双腿夹球前进。八大项目竞技与趣味并存，让参赛者身体得到了全方位的锻炼。

本次“全民健身日”活动的举办，旨在全力推进“体育+”多形

式发展，让杭州亚运会点燃全民健身热潮，提高大众的体育健身意识与健康水平，推动“体育健身成为更多人的基本生活方式”，切实让体育运动融入市民日常生活。

（记者 邓林 实习生 曾嘉宝）

养老诈骗套路多 加强防范最关键

本报讯 为严厉打击整治养老诈骗违法犯罪行为，切实保护老年人合法权益，日前，市公安局在全市范围内组织开展打击整治养老诈骗犯罪专项行动。

据悉，本次专项行动重点打击以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等名义实施的侵害老年人合法权益的违法犯罪活动。

市公安局刑事侦查大队民警提醒，养老诈骗套路层出不穷，市民要加强防范，避免上当受骗。尤其是老年群体，要提高防范意识，遇到能够说出自己姓名、身份证号码、家庭住址等个人信息的电话、短信，要提高警惕，保持谨慎；不要贪图便宜，面对形形色色的骗术，一定要保持清醒的头脑，不轻信他人；端正保健理念，要从正规的渠道获取科学的保健常识，到正规的医疗

机构就医，不轻信所谓的特效药、神药、进口药，以防陷入“药托”的骗局；谨慎养老投资，警惕“各种讲座”，不贪图小恩小惠，不要参加所谓公司提供的讲座、免费旅游、免费茶话会、免费参观公司经营等活动，不要盲目相信高额回报的宣传和所谓“公司实力”，以防陷入骗子的套路。

（记者 邓建勇）